ПРИЛОЖЕНИЕ №2 

Карточки – опоры

№1

Выразите sin2x через sinx, cosx.

Для этого: 1) представьте 2х в виде (х + х);

                 2) воспользуйтесь формулой синуса суммы 

                        аргументов.

№2

Докажите тождество:

cos 2x = cos2x – sin2x
Для этого: 1) представьте 2х в виде (х + х);

                 2) воспользуйтесь формулой  косинуса суммы 

                        аргументов: cos(x+y)=cosxcosy - sinxsiny
                   3) упростите полученное выражение.

№3

Докажите тождество: 

                             2tgx
            tg2x =   1 - tg2x
Для этого: 1) представьте 2х в виде (х + х);

                 2) воспользуйтесь формулой  тангенса суммы аргументов; 

                   3) упростите полученное выражение, приведя  подобные слагаемые в числителе, а          в знаменателе произведение одинаковых множителей замените степенью.

